

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΕΠΙ ΤΗ ΕΚΔΗΜΙΑ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΚΙΣΑΜΟΥ ΕΙΡΗΝΑΙΟΥ

Την 30^η Απριλίου ε.έ., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β', μετά το πέρας της Ακολουθίας των Προηγιασμένων Δώρων στον Ιερό Πατριαρχικό και Καθεδρικό Ναό του Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου, ανέπεμψε επιμνημόσυνο δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού πολίου και πολυσεβάστου Μητροπολίτου πρώην Κισάμου κυρού Ειρηναίου.

Έλκων την καταγωγή του από την Μητροπολίτιδα Επαρχία Κισάμου και Σελίνου, ο Μακαριώτατος συνδεόταν προσωπικώς και οικογενειακώς με τον εκλιπόντα Ιεράρχη, ο οποίος υπήρξε σταθερά συναντιλήπτωρ της μαρτυρίας του Αλεξανδρινού θρόνου στην Αφρική, ήδη από την εποχή του Πατριάρχου Παρθενίου Γ', και πάντοτε προσέφερε απλόχερη φιλοξενία στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κολυμβαρίου, τόσο προς τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο, όσο και προς τους Ιεράρχες του θρόνου και τους γηγενείς αφρικανούς ιεραποστόλους.

Διακατεχόμενος από αυτές τις μνήμες, ο Μακαριώτατος απέστειλε προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης και τα Μέλη της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας Κρήτης το κάτωθι Πατριαρχικό συλλυπητήριο Γράμμα:

Σεβασμιώτατε Αρχιεπίσκοπε Κρήτης, αγαπητέ αδελφέ και συλλειτουργέ της ημών Μετριότητος, κύριε Ειρηναίε, Σεβασμιώτατοι άγιοι Αδελφοί της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κρήτης, χάρις και έλεος και ειρήνη εφ' υμάς παρά του Παναγάθου θεού.

Συλλυπούμενοι θερμώς από της πρεσβυγενούς Εκκλησίας της Αλεξανδρείας τη αδελφή Εκκλησία της Κρήτης επί τη εκδημία του μακαριστού πολίου και πολυσεβάστου Ιεράρχου Μητροπολίτου πρώην Κισάμου κυρού Ειρηναίου, προσφιλούς αδελφού και συλλειτουργού ημών γενομένου, του δε καθ' ημάς θρόνου συναρωγού και συναντιλήπτορος καθεστώτος διά της αναστάσεως πνευματικών αναστημάτων, ως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καμπάλας κ.Ιωνάς και ο θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ρουάντας και Μπουρούντι κ.Ιννοκέντιος, και διά της αφειδωλεύτου παροχής πνευματικού καταφυγίου εις πλήθος Αφρικανών νεοφύτων, προσευχόμεθα εξ όλης καρδιάς υπέρ αναπαύσεως ψυχής αυτού εν χώρα ζώντων. Αιωνία αυτού η μνήμη!

Επί δε τούτοις, ευχόμενοι και Υμίν μακροήμερευσιν, εν ευλογίαις θείων θησαυρισμάτων και δωρημάτων, διατελούμεν μετά της εν Κυρίω Αναστάντι αγάπης και τιμής εξιδιασμένης.

Αγαπητός εν Χριστώ αδελφός

+ Ο Αλεξανδρείας Θεόδωρος Β'

Εν τη Μεγάλη Πόλει

της Αλεξανδρείας

τη 30η Απριλίου 2013